
Leden 2019 

Vážení podporovatelé,  

vítáme vás v novém roce! 

Nový rok jsme zahájili revizí roku 2018, kontrolujeme účetnictví, připravujeme 

reporty dětským domovům a výroční zprávu, soutěže pro děti a také již 

připravujeme akce DEJME DĚTEM ŠANCI na první pololetí roku 2019. 

Přehled akcí, kterých jsme se zúčastnili i těch, které proběhnou, Vám nyní 

přinášíme, ať víte, na co se již nyní můžete těšit! 

 

Na vlastní nohy aneb cesta osamělých pasažérů  

Konference věnované problematice odchodu mladých lidí z dětských domovů 

se 16. ledna za DDŠ zúčastnily Ditta Pospíchalová, Ivana Veselá a Michaela 

Chovancová, která prezentovala formy pomoci, které těmto dětem nabízíme  

a naše zkušenosti s mladými dospělými, kterým jsme v počátcích jejich 

samostatného života pomohli. 

Rakouský ples  

Pro rok 2019 se DEJME DĚTEM ŠANCI stala 

charitativním partnerem Rakouského plesu, který se 

konal již po 19. pod záštitou Spolku Rakušanů v ČR 

v nádherném prostředí pražského Žofína v pátek  

18. ledna. Plesu se za DDŠ zúčastnily zakladatelky 

organizace Michaela Chovancová, Markéta Vaňková 

a Ditta Pospíchalová s patronkou DDŠ herečkou 

Lucií Benešovou. Společnost u stolu jim dělal ministr 

kultury pro ČR pan Antonín Staněk se svojí 

manželkou a doprovodem. Děkujeme za příležitost 

zúčastnit se této prestižní akce! 

 

Podpořte náš projekt nákupem v prodejnách Tesco 
 

Projekt „Pomoz mi do života…“ postoupil mezi tři projekty, které podle 

nasbíraných žetonů společnost Tesco odmění finančním příspěvkem. Nakupte 

ve vybraných prodejnách mezi 21. lednem a 17. únorem a podpořte obdrženým 

žetonem za nákup náš projekt na vzdělávání studentů z dětských domovů. Má 

to smysl! Dětské domovy pak opouštějí lidé vzdělanější a připravenější na 

samostatný život. Akce probíhá v těchto pražských prodejnách: Roztylské nám., 

ulice Velenická, Mendelova, Novodvorská, Náměstí Hrdinů a Táborská. Více 

informací naleznete ZDE.  

Zpráva o činnosti 
 

 

Akce probíhá 

21.1. – 17.2.2019 

https://itesco.cz/pomahame/project/13151/
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Seminář „Hostitelská péče“  

Náplní celodenního semináře je seznámení účastníků s problematikou 

hostitelské péče, s její právní úpravou, výkonem, specifiky hostitelské péče, ať 

již s ohledem na děti z dětských domovů či na hostitelské rodiny. Semináře jsou 

určeny všem, které problematika dětí vyrůstajících v ústavní výchově zajímá. 

V případě zájmu o účast na následujícím semináři, prosím, kontaktujte 

koordinátorku projektu „Podporuj mě“ a „Najdi si mě“ Ivanu Veselou - 

ivana@dejmedetemsanci.cz 

 

Novoroční setkání 

I letos připravujeme tradiční novoroční setkání našeho týmu, správní a dozorčí 

rady DDŠ se členy poradního sboru a s patrony a členy Výboru podporovatelů 

DDŠ. Na novoročním setkání také oslavíme 8. narozeniny organizace DEJME 

DĚTEM ŠANCI (založena 8.2.2011). Příjemné večerní posezení věnujeme 

zhodnocení uplynulého roku a hlavně nápadům a plánům pro rok 2019. 

Masopust  

První březnovou sobotu vezměte děti a přijďte si 

společně s námi a Prahou 4 užít kouzelný 

Masopust. V Centrálním parku na Pankráci si vaše 

ratolesti užijí zábavné soutěže o ceny  i bohatý 

program, jehož součástí bude např. vystoupení 

patrona DDŠ Vládi Hrona, představení dětí 

z dětských domovů a mnoho dalšího. Dětská 

olympiáda umožní dětem poměřit své síly 

s ostatními, Balonková Evička vymodeluje 

balónky na přání, v průběhu celého odpoledne 

bude zároveň příležitost vytvořit si svou masku do závěrečného masopustního 

průvodu, a zúčastnit se tak soutěže o nejlepší masku, která bude odměněna. Na 

dospělé bude čekat spousta dobrot, mezi nimi např. výborný svařák a pro 

posilnění kvalitní špekáček k opečení. Těšíme se na vás od 13:00 – 18:00 hodin. 

 

Jarní Stipendijní víkend  

Koncem března se opět přivítáme se 

studenty zařazenými ve Stipendijním 

programu, abychom si společně nejen 

zalyžovali, ale probrali a ocenili jejich 

školní i osobní úspěchy. Prodloužený 

víkend věnovaný sportu, přednáškám, 

hodnocením a workshopům se 

uskuteční v Pasekách nad Jizerou. 

 

6.2.2019 

26.1.2019 

obsazeno 

2.3.2019 

21.-24.3.2019 
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Benefiční večer DEJME DĚTEM ŠANCI  

 

V tento neobyčejný večer budeme mít již podeváté možnost představit všem 

našim příznivcům, podporovatelům, partnerům, zástupcům dětských domovů  

i dětem úspěchy, které jsme za rok 2018 dokázali, a všem také veřejně a z celého 

srdce poděkovat za podporu. 

 

 

(nejen) Běháme pro děti 
 

5. ročník akce (nejen) Běháme pro děti proběhne opět v parku Na Pankráci na 

Praze 4. Co vás všechno čeká? Spousta zábavy pro děti i dospělé. Mimo běhů 

na různé vzdálenosti také oblíbené sportovní disciplíny, skákací hrad, malování 

na obličej, výtvarná dílna, hudební vystoupení i vystoupení dětí z dětských 

domovů a mnoho další zábavy. V závěru odpoledne proběhne již tradičně 

tombola o hodnotné ceny. Vstup na akci je ZDARMA! 

Máte-li zájem stát se partnerem této velké sportovně zábavné akce nebo se 

zapojit jako dobrovolník, stačí napsat na email: gabriela@dejmedetemsanci.cz 

 

 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! 

 

 

Za DEJME DĚTEM ŠANCI 

Gabriela Judasová 

T: 734 734 856 

 E: gabriela@dejmedetemsanci.cz 

23.6.2019 

Běhám pro děti! 

 

29.5.2019 
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